
Lijst van vragen – Wijziging samenhangende met de Najaarsnota

1
Kunt u de achtergronden van het niet tot uitbetaling komen van ruim 84
procent van de beschikbare middelen nader toelichten?

2
Kunt u uiteenzetten of, en wanneer de niet-uitgegeven BIRK-middelen tot
uitbetaling zullen komen?

3
Kunt u toelichten waarom het advies van de rijksvertegenwoordiger voor
het sleutelproject Amsterdam Zuidas later is gekomen dan was voorzien?

4
Hoe lang wordt nu al gewerkt aan de Wabo, met inbegrip van het
opstellen van de wet, de indiening en behandeling van de wet en het
opstellen en behandelen van de invoeringswet? Hoelang zijn lagere
overheden al bezig met voorbereiding op implementatie van de wet? Wat
zijn de totale kosten die tot nu toe zijn gemaakt?

5
Hoe vaak is de invoering van de Wabo inmiddels uitgesteld en hoeveel
extra kosten heeft dit uitstel in totaal met zich meegebracht? Ten laste van
wie komen die meerkosten?

6
Worden de kosten die zijn gemaakt voor opstellen, behandelen en
invoeren van de Wabo meegenomen in een eventuele «exit-strategie»?

7
Is, zoals in het convenant toegezegd dit najaar, duidelijkheid geschapen
over de tweede fase van de bouw van de nieuwe kunstmestfabriek in
Sittard-Geleen zodat de totale hoeveelheid ammoniak die wordt gebruikt
in 2015 uitkomt op 116 ton? Zo nee, wat zijn de consequenties voor
uitbetaling van de schadevergoeding?

8
Wordt aan de 48 miljoen euro schadevergoeding voor DSM nog een
consequentie verbonden voor de overige 126 duizend ton die na 2015
over het spoor in Limburg wordt vervoerd? Zo nee, worden voor dit
ongewenste transport nieuwe afspraken gemaakt?

9
De eerste tender Innovatieprogramma Mooi Nederland kende toch een
subsidieplafond? Waarom betaalt u dan een hoger voorschot dan
voorzien?

10
Zijn aan de bedragen die worden uitgekeerd aan het IJsseldeltaproject
randvoorwaarden gesteld met betrekking tot het maatschappelijk
draagvlak en de bijdrage aan waterberging en veiligheid? Zo nee, hoe
wordt dan gewaarborgd dat de financiële middelen alleen ingezet worden
op projecten die op draagvlak kunnen rekenen en daadwerkelijk bijdragen
aan de gewenste waterberging en veiligheid?

11
Leiden deze versnelde betalingen voor de projecten spoorzone Den
Bosch, Nijmegen Waalfront en Maastricht Belvedère ook nog tot
bijstelling van de beschikbare budgetten in 2010?
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12
Welke normalisatie- en normstellingsactiviteiten vallen onder artikel 4:
«Verbeteren milieukwaliteit van water en bodem»?

13
Waaraan wilt u de 7,6 miljoen euro aan ontvangsten van de afrekening
vermindering verkeerslawaai in 2009 uit gaan geven?

14
Hoe kan de bijdrage aan gemeenten voor invoering van de Wabo
FES-waardig zijn? Wanneer is dit aan de Kamer gemeld?

15
Hoeveel subsidie is er inmiddels verstrekt aan de plaatsing van roetfilters?
Heeft de Europese Commissie inmiddels een besluit genomen over het
verzoek van Nederland om een roetfilter verplicht te stellen? Is de
Europese Commissie op de hoogte gesteld van de kosten die Nederland
heeft gemaakt doordat de Commissie u, zoals bij het Hof bleek ten
onrechte, heeft verboden het roetfilter te verplichten? Welke pogingen zijn
ondernomen om de kosten op de Europese Commissie te verhalen?

16
Waaraan wil u de € 7,6 miljoen euro aan ontvangsten van de afrekening
vermindering verkeerslawaai in 2009 uit gaan geven?

17
Welke opdracht is meegegeven aan de Stichting Consument en Veiligheid
ter verbetering van de vuurwerkcampagne ten opzichte van vorig jaar? Op
welke doelgroepen moet de campagne zich richten, via welke media en
met welke boodschap?

18
Kunt u toelichten waarom u voor tien subsidies op artikel 6 en drie
subsidies op artikel 8 expliciet een wettelijke toeslag zoekt door deze te
vermelden in de toelichting bij de 2e suppletoire begroting? Maken deze
subsidies onderdeel uit van de reeds geautoriseerde begrotingsmiddelen,
of gaat het hier om extra middelen? Bent u voornemens om een struc-
turele oplossing te zoeken middels een wettelijke grondslag voor
incidentele subsidies, zodat voorkomen wordt dat de begroting volgend
jaar opnieuw als wettelijke grondslag gebruikt zal worden?

19
Welke opdracht is meegegeven aan het IPO bij de subsidie voor het
regieteam BRZO en welke voor het beheer van externe veiligheid
subsidie?

20
Waarom kiest u voor al deze vrijwillige bijdragen? Hoe definieert u een
vrijwillige bijdrage? Kunt u toelichten, per bijdrage, waarom VROM
hieraan moet en wil bijdragen?

21
Kunt u de grote bijstelling in de VROM-organisatie nader toelichten? Is
een zerobase benadering van dienstonderdelen te rechtvaardigen met het
oog op prioriteiten die gelegd moeten worden?

22
Wanneer kan de Kamer informatie verwachten over hoe het budget
stimulering milieutechnologie zal worden vormgegeven, en welke acties u
hiervoor zal ondernemen?
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23
Kunt u toelichten hoe de verplichting tot schadevergoeding aan
DSM-AGRO in elkaar zit?

24
Kunt u uitleggen waarom er besloten is deze incidentele subsidies toe te
kennen? Kunt u dat per subsidie uitleggen?

25
Hoe is de verhoging van het budget voor externe inhuur te verklaren?

26
Waarom krijgt het Milieu en Natuur Planbureau nu 5,5 miljoen euro extra?

27
Waaruit volgt de verhoging van de post «loonbijstelling» met € 8.7
miljoen euro?

28
Wat voor soort externen worden ingehuurd voor het proces van de
geschilbeslechting? Zijn er geen medewerkers die deze taken kunnen
vervullen?
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